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Waar of niet waar?
Schrif bij niet waar het goede antwoord op.
a 15 meiis op een woensdag.
b 12augustus is een vrijdag.
¢ 5,12 en 19 februari zijn zondagen.
d Joske s de derde schooldag jarig.
Het schooljaar begint op 14 augustus.
Zeis dus op woensdag jarig.
e 4 oktoberis een woensdag;
daniis 1 oktober een zondag.

fDe eerste dag van het jaar is een zondag.

g Het jaar eindigt op een maandag.
h Je vader s op 24 augustus jarig.
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Schat de uitkomst.
621+292=
310+282=
402 +380 =
506 +198 =
209 + 49’
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Wat kost het ongeveer samen? Schat in hele euro’s.

€1,65 €2,68 €1,50 €215
€748 €338 €149 €189
=€ =€ =€ =
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Wie haalde de meeste punten op de sportdag?
Simon rekent het zo uit:

2874329 287
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eken om naar een andere maat.

1 m=..cm
m 40cm
m 900 cm
m 5dm=...cm
m 5 m=..dm
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4x 80=
4%800=
40x 80=
400x 8=
4x180=
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Wat s de juiste maat?

a 8cm b 2dm c 2mm
80cm 20dm 20mm
800cm 200dm 200mm
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ies het goede antwoord.
945-340 = 600 605 610
675-530= 140 | 145 | 150
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Welke getal hoort op de lege plek?
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a Schrijf het bedrag in het schema.
TT T 1 @@
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b Hoeveel heb je ervan nodig?
o
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